

**ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З КОНКУРСНИХ ТОРГІВ
№ 2 від 06.05.2015 р.**

Присутні:

- Шверк Г.А.** – заступник голови Національної ради, голова комітету з конкурсних торгів;
Пащук В.П. – керівник апарату Національної ради, заступник голови комітету з конкурсних торгів;
Тарасенко Т.М. – начальник управління ресурсного забезпечення, відповідальний секретар комітету з конкурсних торгів;
Фещук У.Ю. – начальник юридичного управління, член комітету з конкурсних торгів;
Мироненко Т.В. – начальник управління радіочастотного ресурсу та технічного контролю, член комітету з конкурсних торгів;
Кіфлюк Р.М. – начальник управління контролю та аналізу телерадіоорганізацій, член комітету з конкурсних торгів;
Стасенко Л.П. – завідувач сектору планування та фінансування видатків бюджетних програм, член комітету з конкурсних торгів;

Порядок денний:

Слухали: Виконавчого секретаря комітету з конкурсних торгів Тарасенка Т.М. який повідомив, що є нагальна необхідність розпочати торги на закупівлю у 2015 році електричної енергії для потреб Національної ради, Державного Комітету та інших установ які розташовані в адміністративній будівлі по вул. Прорізна, 2. Річний план закупівель за державні кошти затверджено, проведено переговори з ПАТ «Київенерго» щодо закупівлі електричної енергії, опрацьовано проект угоди, учасником надана необхідна інформація згідно з кваліфікаційними вимогами (протокол переговорів додається).

Ухвалили:

1. Розпочати процедуру закупівлі «Електричної енергії» за процедурою погодження у одного учасника.
2. Секретарю комітету з конкурсних торгів Тарасенку Т.М. розмістити необхідну для проведення конкурсу оголошення.

Шверк Г.А. – заступник голови Національної ради,
голова комітету з конкурсних торгів
Пащук В.П. – керівник апарату Національної ради,
заступник голови комітету з конкурсних торгів
Тарасенко Т.М. – начальник управління ресурсного
забезпечення, відповідальний секретар
комітету з конкурсних торгів
Фещук У.Ю. – начальник юридичного управління,
член комітету з конкурсних торгів
Кіфлюк Р.М. – начальник управління контролю
та аналізу телерадіоорганізацій,
член комітету з конкурсних торгів
Стасенко Л.П. – завідувач сектору планування та
фінансування видатків бюджетних програм
- член комітету з конкурсних торгів

